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                         CONFEA, para realização 9º CEP-PB e seus eventos precedentes.



EMENTA: Homologa Portaria Nº AD 12-A/2016, Projeto captação de recursos juntoao CONFEA, para realização 9º CEP-PB e seus eventos precedentes.

DECISÃO



O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA/PB, em sua Sessão Plenária Nº 645, de 09 de maio de 2016, considerando os termos da Decisão PL 570/2016, do CONFEA, e, em atendimento a mesma, que aprova recomendações aos Creas para realização dos Congressos Estaduais de Profissionais – CEPs e critérios de aporte financeiro, e dá outras providências; considerando o Projeto elaborado pelo CREA-PB, para porte financeiro, objetivando a realização do 9º Congresso Estadual de Profissionais e seus eventos precedentes; considerando prazo estabelecido pelo CONFEA, até o dia 30/03/2016 e tendo em vista que a proposta encarece da aprovação do Plenário do CREA-PB, tendo a sua Sessão realizada em 13/06/16, razão pela qual o Projeto foiaprovado “ad-referendum” considerando a prerrogativa da gestão, considerando a explanação detalhada da matéria perante os Conselheiros presentes, DECIDIU homologar a Portaria AD Nº 12-A/2016, contando com a presença dos Conselheiros Regionais: ADILSON DIAS DE PONTES, LUIZ DE GONZAGA SILVA, VIRGÍNIA ODETE CRUZ BARROCA, EULIO RUDÁ BORGES GAMBARRA, Mª SALLYDELÂNDIA SOBRA DE FARIAS, JOSÉ HUMBERTO A. DE ALBUQUERQUE, SÉRGIO BARBOSA DE ALMEIDA, MARCOS LÁZARO DE ANDRADE QUIRINO, ANTONIO DOS SANTOS DÁLIA, JORGE LUIZ ROCHA, ALBERTO DE MATOS MAIA, JÚLIO DARAIVA TORRES FILHO, HUGO BARBOSA DE PAIVA JUNIOR, OTÁVIO ALFREDO FALCÃO DE O. LIMA, MAURÍCIO TIMÓTHEO DE SOUZA, ANTONIO MOUSINHO FERNANDES FILHO, DINIVAL DANTAS DE FRANÇA FILHO, LUIZ CARLOS CARVALHO DE OLIVEIRA, CARLOS CABRAL DE ARAÚJO, MARTINHO NOBRE TOMAZ DE SOUZA, LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, ANSELMO DE ALMEIDA LUNA, CARMEM ELEONÔRA CAVALCANTI AMORIM SOARES, PAULO RICARDO MAROJA RIBEIRO, JOSÉ SÉRGIO A. DE ALMEIDA, FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO, EVELYNE EMANUELLE PEREIRA LIMA, JOÃO ALBERTO SILVEIRA DE SOUZA, ADERALDO LUIZ DE LIMA, ROBERTO WAGNER C. RAPOSO, DIEGO PERAZZO CREAZZOLA CAMPOS, FÁBIO MORAIS BORGES e IURE BORGES DE MOURA AQUINO; do Suplente: WALDERLEY MENDES DINIZ, substituindo regimentalmente o respectivo titular.

Cientifique-se e Cumpra-se

João Pessoa, 09 de maio de 2016


Eng.Agrª.GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO
-Presidente-
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