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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DA PARAÍBA  CREA-PB

Ref. Sessão	Plenária Ordinária Nº 656
DECISÃO	Nº PL 86/2017
Interessado	CREA-PB
Assunto:	Indicação de Suplentes para participação na 74ª Soea – Semana Oficial da Engenharia e da Agronomia, que acontecerá na cidade de Belém-PA, no período de 08 a 12 de agosto/17.


EMENTA: Aprova por unanimidade a indicação dos Conselheiros Eng.Civ. Thiago Queiroga Buriti e Eng. Mec. Pedro Paulo do Rego Luna, na 74ª SOEA, Semana Oficial da Engenharia e da Agronomia, que ocorrerá no período de 08 a 12 de agosto/17, na cidade de Belém-PA.

D E C I S Ã O

                                                      O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA/PB, em sua Sessão Plenária Nº 656, realizada em 08 de maio de 2017, Considerando o disposto na decisão PL 0806/2017 - Confea, que autoriza o custeio da participação de convidados do Sistema Confea/Crea e Mútua na 74ª Soea – Semana Oficial da Engenharia e da Agronomia, dentre eles os Conselheiros Regionais Titulares dos Creas e seus respectivos suplentes que estiverem no exercício da titularidade; Considerando a licença dos Conselheiros Titulares, DECIDIU aprovar por unanimidade a indicação dos Conselheiros Eng.Civ. Thiago Queiroga Buriti e Eng. Mec. Pedro Paulo do Rego Luna na 74ª SOEA, Semana Oficial da Engenharia e da Agronomia, que ocorrerá no período de 08 a 12 de agosto/17, na cidade de Belém-PA. Presidiu a Sessão a Eng. Agrª. GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO, Presidente do Conselho, estando presentes os Conselheiros Regionais: EDMILSON ALTER CAMPOS MARTINS, HUGO BARBOSA DE PAIVA JUNIOR, Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, OTÁVIO ALFREDO FALCÃO DE O. LIMA, ANTONIO MOUSINHO FERNANDES FILHO, DINIVAL DANTAS DE FRANÇA FILHO, LUIZ CARLOS CARVALHO DE OLIVEIRA, LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, ANSELMO DE ALMEIDA LUNA, ANTONIO FERREIRA LOPES FILHO, MARCO ANTONIO RUCHET PIRES, CARMEM ELEONORA CAVALCANTI AMORIM SOARES, MARIA VERÔNICA DE ASSIS CORREIA, JOSÉ SÉRGIO A. DE ALMEIDA, JOÃO ALBERTO SILVEIRA SOUZA, ADERALDO LUIZ DE LIMA, ROBERTO WAGNER C. RAPOSO, FÁBIO MORAIS BORGES, LUIZ DE GONZAGA SILVA, AMAURI DE ALMEIDA CAVALCANTI, SÉRGIO BARBOSA DE ALMEIDA, ALYNNE PONTES BERNARDO, OVÍDIO CATÃO M. DE ANDRADE, Mª DAS GRAÇAS SOARES DE OLIVEIRA BANDEIRA, LEONARDO EUDES DOS S. MEDEIROS, ANTONIO DOS SANTOS DÁLIA, JULIO SARAIVA TORRES FILHO, MARTINHO RAMALHO DE MÉLO e JOGERSON PINTO G. PEREIRA; dos Suplentes: GIUSEPPE TONI FILHO e WALDERLEY MENDES DINIZ, substituindo regimentalmente os respectivos titulares.

Cientifique-se e Cumpra-se

João Pessoa, 08 de maio de 2017


Eng.Agrª. GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO
-Presidente-
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