C.E.P 11 e 12/08/22
O congresso Estadual de profissionais da Paraíba foi realizado  no período de 04, 05 e 06/07/22 nas microregionais de Sousa, Patos, e Capina Grande /PB com palestras e painéis. 
Em Sousa e Patos foi desenvolvido o tema de energias Renováveis; em Campina Grande o tema desenvolvido foi tecnologia 5G e a Internet das coisas. 
Em João Pessoa, o Congresso foi realizado em 11 e 12 de agosto de 2022.
Nas microregionais foram apresentadas propostas referentes aos respectivos temas.
E no encontro Estadual em João Pessoa foram expostos trabalhos, os quais receberam seleção para o CNP em outubro em Goiana/GO.
O programa Mulher CREA-PB se fez presente no dia 11/08, antecedendo a palestra magna, no período de 10 minutos, mostrando os objetos do programas, alinhado ao propósito de defesa e valorização da mulher nas áreas da engenharia , agronomia e geociências.
As ações do programa estão reunidas na publicação de uma cartilha organizada  pelo Comitê Gestor do Programa.
Homenagem ao dia Internacional da Mulher na Engenharia na Câmara dos Deputados em 23/08/22. (Manhã)
Através da propositora Deputada Federal por alagoas, Teresa Neuma, as mulheres engenharias dos 27 CREAS se reuniram, incluindo coordenadoras e diretoras das Mútuas, onde foram homenageadas 06 (mulheres) que fizeram histórias na luta pela representante feminina e igualdade de gênero.
Tarde:
Palestra sobre temas relacionados: á violência contra a mulher; mercado de trabalho e apresentação do Comitê do programa Mulher. 



